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DOPORUČENÍ K POKLÁDCE 



 
Therdex Stone Series je jediná svého druhu. Dokonalý design také vyžaduje 
jasné pokyny pro pokládku, abyste vytvořili konečný výsledek tak, jak byl předem navržen. 
 
KONTROLA PODKLADU 
Podklad musí být rozměrově stálý, rovný, bez trhlin, trvale suchý a savý. Kromě toho musí být podlaha také čistá a 
zbavená látek, které by mohly snížit přilnavost lepidla. V případě potřeby je třeba podklad vyrovnat a napenetrovat. 
Běžné podklady jako cementové potěry, anhydrit, litý asfalt a beton lze napenetrovat např. UZIN PE 360 a vyrovnat 
např. UZIN NC 170. 
 
SKLADOVÁNÍ  
Je důležité, aby materiál byl skladován na rovném povrchu. Pokud tak neučiníte může vést k problémům při 
zpracování materiálu. 
 
KONTROLA MATERIÁLU PŘED INSTALACÍ 
Podlaha je před opuštěním továrny pečlivě zkontrolována, což nám umožňuje zaručit vysoký standard kvality.  
100% vyloučení vad není možné a proto je důležité, aby byl materiál, před instalací na místě zkontrolován, zda nemá 
viditelné vady. 
 
Aklima zace - DŮLEŽITÉ 
Přizpůsobení materiálu klima ckým podmínkám na místě je velmi důležité. Materiál musí mít dostatečnou možnost 
se přizpůsobit klima místnos , ve které má být instalován. Konkrétně to znamená, že materiál (bez obalu) by měly být 
umístěny na malé hromádky nejméně 48 hodin předem v místnos , kde má být instalována. Ideální teplota při 
zpracování materiálu je cca. 18 °C s úrovní vlhkos  ne vyšší než 70 %. 
 
ZPRACOVÁNÍ 
Při instalaci této LVT podlahy doporučujeme použít následující lepidla: UZIN 2000S, UZIN KE 66 (velmi nízkoemisní 
disperzní lepidlo), nebo jiný srovnatelný výrobek. Lepidlo by mělo být zpracováno podle doporučení výrobce lepidla. 
V oblastech s vyšší teplotou nebo vlhkos  doporučujeme použít polyuretanové lepidlo (odolné vůči vlhkos  a 
teplotě). Naneste lepidlo pomocí zubové stěrky: A-2. Podlahová kry na by měla být položena do vlhkého lepidla. 
Doba odvětrání naneseného lepidla je 15-20 minut v závislos  na teplotě a rela vní vlhkost v místnos . Během 
pokládky podlahy se nemůžete pohybovat po čerstvě nalepené podlahové kry ně, protože se podlahová kry na 
může posunout/ hnout. Po asi 20 minutách podlahu opatrně uválcujte. To by se mělo opakovat asi po 30 minutách. 
 
DŮLEŽITÉ 
Nepokládejte při teplotě nižší než 15 °C. Op mální teplota zpracování je 18-25°C. Minimální teplota podkladu musí 
být 15°C. Maximální rela vní vlhkost: 75%. 
 
PODLAHOVÉ TOPENÍ 
Podlahy Therdex lze instalovat na podlahu s podlahovým vytápěním s maximálním vytápěním 
až do 27 °C. Ujistěte se, že je podlahové topení vypnuté alespoň 24 hodin před instalací podlahové kry ny a schodů. 
Nejméně 24 hodin po instalaci podlahy lze podlahového vytápění znovu spus t v krocích po 5 °C za den. 
K odstranění skvrn od lepidla nikdy nepoužívejte rozpouštědla. Skvrny od lepidla ihned odstraňte vlhkou 
tkaninou. V případě zaschlých skvrn od lepidla je odstraňte pouze mýdlem a vodou, případně pomocí houbičky. 
Pro místa vytvrzeného lepidla doporučujeme a James čis č (James Remover). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



STANDARDNÍ POKYNY K INSTALACI 
Níže uvedený diagram ukazuje počáteční bod a postup krok za krokem. 
1. Od hlavní stěny změřte střed místnos  ve dvou bodech a pomocí přímky mezi těmito dvěma body vytvořte 
centrální linku svislou a vodorovnou čáru.(viz červené linky na obrázku) 
2. Naneste lepidlo na podlahu a začněte instalovat od dlaždice č. 1 vložte do lepidla dle instrukcí na plánku 
(dodržujte pokyny výrobce lepidla týkající se doby schnu  a tuhnu ). Metoda instalace dle plánku zaručí správný 
výsledek vzhledu podlahy. 
3. Nainstalujte celou podlahu v pořadí číslování a směru šipky níže. 
 

 

 

 

 

 

 

 



„VZHLED LITÉ BETONOVÉ PODLAHY“. 

Dlaždice betonového vzhledu doporučujeme v závislos  na provedení pokládat způsobem dle plánku. Pro představu 
možnos  si prohlédněte fotografie níže. Instalace použitelná pro barvu 10012/10013/10016 

 

INSTALACE PODLAHY DLE PLÁNKU VÝŠE zaručí správný efekt. (tuto pokládku výrobce doporučuje) 

 

INSTALACE STEJNÝM SMĚREM  (všechny šipky ve stejném směru) získá podlaha pravidelný tvar 

 

 

Máte-li jakékoli dotazy, pochybnos  nebo potřebujete další podporu? Spojte se přes 
info@therdex.nl. 
 
Pro více informací kontaktujte naše interní obchodní oddělení. Tel: +31 (0)38-385 73 73, info@therdex.nl


